

Javulhat a közbiztonság – új rendőröket kaptunk

– Polgármesteri fogadáson a rendőrgyakornokok és előljáróik –

Fiatalt, most végzett rendőrök és rendőrnők érkeztek november elsején a magyarkanizsai rendőrállomásra. A hét új rendőrgyakornokot hétfőn délelőtt Rekecki Titusz magyarkanizsai rendőrfőnök és Dragan Jović, az Észak-Bánáti közigazgatási körzet rendőrfőnöke jelenlétében fogadta Fejsztámer Róbert, a város polgármestere. Az új rendőrök közül négyen a magyarkanizsai községből valók és magyar ajkú is akad közöttük.

A fogadáson megtudtuk, hogy 2017. április elején újabb öt rendőrgyakornok érkezik a magyarkanizsai rendőrállomásra, ami azt jelenti, hogy néhány hónap alatt 12-vel bővül az állomány létszáma.

– A minisztériumba felvett 203 rendőr közül igazgatóságunk 40 új kollégát és kolléganőt kapott. Március végén vagy április elején további 25 rendőrt várunk, közülük kerül még öt Magyarkanizsára – hallottuk Dragan Jović körzeti rendőrfőnöktől.

Fejsztámer Róbert polgármester elégedettségének adott hangot, amiért végre megkezdődött a község rendőrállományának feltöltése. A községi önkormányzat már a tavalyi migránsválság idején kérte annak erősítését, mivel az illegális bevándorlók tömeges megjelenésével járó gondok miatt kevés rendőr jutott a közbiztonsági feladatok ellátására, de a belügyminisztérium csak most tudott eleget tenni kérésének.

A község polgárai kifejezetten örülnek a hírek, hogy gyarapodott a rendőrség létszáma, bár csak kevesen mulasztják el megjegyezni, hogy tavaly, a sokezer migráns érkezésekor sokkal inkább kellettek volna. Ezzel egyidejűleg bíznak abban, hogy javulni fog a közbiztonság községünk településein, kevesebb lesz az erőszakos bűncselekmény, a lopás, a betörés és a rablás is.

Noha a tizenkét új rendőrrel sem lesz teljes a magyarkanizsai község rendőrségének emberállománya, további bővítésekre vonatkozó adatokkal a körzeti rendőrigazgató egyelőre nem tudott szolgálni.

A polgármesteri fogadás baráti eszmecserevel zárult, melynek keretében Fejsztámer Róbert szerény ajándécsomagokat adott át az újonnan érkezett, fiatal rendőröknek.

Bödő Sándor